

证监会：首发公司财务专项检查现场检查收官

IPO短期内重启可能性不大

本报 (记者 许超声)近日,证监会新闻发言人在例行新闻发布会上介绍称,截至目前,自2012年底启动的IPO财务专项检查现场检查工作已完成,近三成企业提出终止审查申请。

段。检查过程中,共622家企业提交自查报告,268家企业提交终止审查申请,终止审查数量占此前在审IPO企业家数的30.49%。

该新闻发言人表示,检查中还发现个别企业存在体外资金循环、虚构交易或代垫成本、虚增业绩等违法违规问题的线索。

该发言人表示,目前证监会已经向相关中介机构反馈了检查意见。检查中发现一些企业存在虚构交易、体外资金循环等问题。

会召开前抽查中介机构工作底稿,将IPO申报稿的披露时间进一步提前,做到受理即披露,以此加强社会监督,同时加强违法违规行为的事后监管处罚力度。

IPO重启前提重在改革

IPO财务专项检查现场检查工作收官,是否意味着IPO即将开闸?有分析认为,自1990年A股市场推出以来,新股发行遭遇8次暂停。

这从近期管理层一系列表态上可以得到佐证。前不久,证监会新闻发言人曾表示,新股发行要在改革意见正式发布实施后才能启

动,所有发行人都必须在符合新的改革意见要求前提下,才可发行新股。重启IPO必须与体制机制改革相结合,重在改革,重在理顺新股发行体制中政府与市场的关系,促进参与各方归位尽责。

而上交所近日召开的新股发行网上资金市值配售内部讨论会明确,市值配售实施办法经内部征求意见后需进一步修改完善。

因而,分析人士表示,管理层提出把改革作为IPO重启的前提,考虑到IPO改革目前还没有确切的消息,因此IPO短期内重启的可能性不大。

三成公司撤单终止审查

过去几年,A股市场上新股一枝独秀,但是包装上市等问题层出不穷。为此,证监会下令对IPO在审企业的2012年财务报告进行专项检查。

“菲特”重创市郊蔬菜生产 农险首批预付赔款已到位

本报 (记者 谈璿)强台风“菲特”使市郊农业生产损失严重。安信农业保险公司昨天开通绿色通道,启动农业保险预付赔款机制。

昨天下午2时,安信农保同时在松江、金山、青浦等受灾较为严重的地区开展预付赔款的支付工作。

本次特大暴雨灾害事故赔案,可免除提供气象证明材料等,以提高查勘理赔效率,加快保险理赔速度。

据统计,截至昨天上午9时,来自上海各区(县)农业保险报案数已有891笔,其中蔬菜种植报案数占总报案数的近60%。

机构视点

近日市场有再度挑战新高的态势。从盘面上来看,虽然指数涨幅有限,主要是权重最大的金融股并没有太多表现而只是起到护盘作用。

技术上,目前股指沿5日线推升的趋势良好,且5日线与10日线形成金叉,对后市有一定预示作用。

多头市场继续维持

指重新回到原先的上升通道,基本可以判断调整的结束,新一轮上涨开始。因为之前的调整ABC浪的小波段已经很明显。

策略上,目前A股基本面较平静,政策红利说明管理层对短期股市的呵护,并且个股很活跃,市场人气很高,人心思涨。

平安证券被处5110万罚款

本报 (记者 连建明)因为万福生科上市造假而承担保荐责任的平安证券,遭到中国证监会处罚,没收发行业务收入2555万元。

券改正及给予警告,没收其在万福生科(湖南)农业开发股份有限公司发行上市项目中的业务收入人民币2555万元。

中国平安昨晚发布公告称,本集团控股子公司平安证券有限责任公司(以下简称“平安证券”)近日收到《中国证券监督管理委员会行政处罚决定书》(〔2013〕48号)。

中国平安表示,“合规经营、公开透明”是本集团的一贯原则,本集团作为平安证券的控股股东,将积极督促平安证券严格按照中国证监会的要求缴纳罚款,持续进行整改,切实保护投资者利益。

分类广告总代理:立鑫广告 广告投放热线:62775877 62779998

八家八个人·企业房产抵押 53839108 53839128

经济纠纷咨询

金山工业区 快速注册各类公司

产权房出售 杨浦五角场商圈

应急投资咨询 个人、中小企业 车辆、房产投资咨询

睿智商务 全国特快办理 专家带队成功

转让/合作印刷厂 营业中,证照齐,面积3000m²

KTV转让 虹口物华路240m² 5间包房两层

甲级综合商业楼出售 上海市整幢甲级综合商业楼

工商厂房租售 苏州工业园区淞北路45号新建厂房

厂房出租 北蔡镇中心路 385号1600m²厂房

招租 徐汇KTV包房15间 足浴房7间带装修

个人征婚 女50年1.59离无孩独居 2/1觅年龄相仿有责任心

婚介信息 知名合欢 口碑好 成功率高

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女67岁丧偶貌美开厂愿育有

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

清算公告 上海雄进化工有限公司拟向公司登记机关申请注销

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻缘征婚 特别推荐 常缘 女65岁未婚中医徐汇复式房

寻刘军伟 职业厨师,男,50多岁,因年久失去联系

9月个人投资者 投资景气指数继续反弹

本报 (记者 连建明)国泰君安昨天发布的9月国泰君安个人投资者投资景气指数(31指数)延续了三季度来的反弹趋势。

19.50%,较上月下降了2.89个百分点。已交割的当期平均实盈率为1.89%,较上月微升0.15个百分点。

交易活跃度与上月持平。此外,中型账户持仓率为88.32%,小型账户持仓率为81.13%,均较上月明显改善。

分项指标显示,交易投资收益率出现一定改善。选定样本的当期平均净亏率为

国泰长盛华安三基金发行

基金名称:国泰聚信价值优势灵活配置混合型基金;发行时间:10月14日至12月13日;销售机构:工商等银行、券商网点;

EMBA,8年证券基金从业经验;投资范围:股票投资占基金资产比例60%-95%,债券占基金资产比例0%-40%。

基金名称:华安年年红定期开放债券型基金;发行时间:10月16日至11月5日;销售机构:工商等银行、券商网点;